
 
 

 
Този документ е създаден с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Развитие на конкурентоспособността на българската 

икономика” 2007-2013 г., съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие. Цялата 
отговорност за съдържанието  на документа се носи от „Клъстер за развитие на публично-частното партньорство в България” 

ДЗЗД, и при никакви обстоятелства не може да се приема, че отразява официалното становище на Европейския съюз и на 

Договарящия орган. 
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ПОКАНА 

 

УВАЖАЕМИ ПАРТНЬОРИ, 

От името на Клъстер за развитие на публично-частното партньорство в България имаме 

удоволствието да Ви поканим на съвместна кръгла маса на тема „Развитие на публично-частното 

партньорство в Община Русе“, на която ще присъстват представители на Общината, Клъстера, 

местния бизнес и други заинтересовани страни. 

Клъстерът за развитие на публично-частното партньорство в България е създаден, за да 

предоставя информация, обучения и подкрепа за публичния и частния сектор с цел утвърждаване на 

публично-частните партньорства като основен инструмент за привличане на инвестиции и постигане 

на растеж на икономиката.  

Всички изводи, препоръки и коментари от проведените събития ще бъдат комуникирани с 

Министерски съвет във връзка с подготовката на промени в нормативната уредба за ПЧП у нас. 

Темите, които ще бъдат засегнати по време на кръглата маса са следните: 

1. Представяне на Клъстер за развитие на публично-частното партньорство в България 
2. Презентиране на резултатите от проведеното национално проучване сред общините и бизнеса за 
информираността и нуждите от ПЧП в България 
3. Дискусия за представяне на добри практики в общината и страната 

Кръглата маса ще се проведе на 2 юли 2015 г. (четвъртък) от 14:00 ч. в Заседателната зала на  

Община Русе 

 

Искрено се надяваме, че предстоящото събитие представлява интерес за Вас и ще се 

радваме, ако имате възможност да присъствате! 

 Очакваме Ви! 

Моля, потвърдете своето присъствие на тел.: +359 886 004 989 или на  

е-мейл: clusterppp@gmail.com 

 


